



徐帆(左)和吳君如作為頒獎嘉賓出席閉幕式。 中新社



吳宇森和馮小剛一同上台頒發「最佳影片」。 中新社



印度與加拿大合拍片《尋子記》獲得最佳影片大獎。圖為該片主創領獎。

章子怡

十度封后高呼「十全十美」



章子怡憑《一代宗師》再度封后。 新華社

吃炸醬麵慶祝



法國演員 Guillaume Gouix 藉《聲夢奇遇》獲得「最佳男主角獎」。 新華社

香港文匯報訊(記者李茜婷北京報道)「第四屆北京國際電影節」於23日晚揭曉，由吳宇森領銜的國際評委組對來自15個國家的15部影片進行評選，最終印度與加拿大合拍片《尋子記》摘得最佳影片獎，章子怡憑藉《一代宗師》第十次封后。獲獎後章子怡直言「十全十美」，並表示將回家吃炸醬麵慶祝。

本屆電影節天壇獎的最大贏家，無疑是《一代宗師》，可最讓人意外也是《一代宗師》。當吳宇森和馮小剛揭曉最佳影片時，台下不時有人耳語說：「肯定是《一代宗師》了」，可是，吳宇森卻宣讀說：「最佳影片《尋子記》」，讓觀眾大吃一驚。有影評人稱，天壇獎是具有東方氣質的國際獎項，但它同樣也是包容的、多元化的。如果連贏多個獎項的《一代宗師》再拿走了最佳影片，那麼其它參評的國外電影，豈不成為陪襯。

自稱結婚大事還在路上

當晚，法國演員 Guillaume Gouix 憑借《聲夢奇遇》獲得最佳男主角獎；章子怡則憑借《一代宗師》中的精湛演技和完美表現，摘得最佳女主角桂冠，《一代宗師》也拿下「最佳導演獎」及「最佳攝影獎」。法國電影《聲夢奇遇》榮獲最佳音樂獎；澳洲電影《火箭》獲得最佳視覺效果獎；中國電影《中國合夥人》的編劇周智勇、張翼、林愛華獲得最佳編劇獎。在接受採訪時，章子怡笑稱，自己事業上已經十全十美，而結婚大事卻還在路上，不知這樣的喊話是在自我調侃，還是在對汪峰隔空催婚：「其實我覺得這些獎項是在事業上的一個肯定吧，人生最重要的是人生上的獎項，這個獎杯還在路上。」

外國影人關注中國元素

北京國際電影節已成為中國電影走出去的一個窗口。短短8天裡，數十部電影先後舉行發佈會。本屆電影節評委印度導演拉庫馬·希拉尼表示，中國與國際互相借鑒和交流的形式越來越多，中國的電影市場很廣闊；法國導演費利普·彌勒表示，現在中國吸引了很多國際製片人，未來3到5年中國會成為世界最大電影市場，這是所有人的期待；西班牙製片人安德魯斯·文森特·戈麥斯亦表示，現在越來越多的國際導演在電影中植入中國元素，不少西方電影甚至加入中國話的對白。



第四屆北京國際電影節閉幕式暨頒獎典禮。圖為評委亮相。

王寶強爆甄子丹要求嚴格



《3D冰封俠：重生之門》北京首映禮，甄子丹領王寶強、黃聖依、任達華、喻亢等主演盛裝到場。

香港文匯報訊 電影《3D冰封俠：重生之門》在北京舉行首映禮，功夫巨星甄子丹領王寶強、黃聖依、任達華、喻亢等主演盛裝到場，吸引了數百位媒體同仁。甄子丹的真功夫已經成為華語動作影片的一根標桿，此次作為電影的主演兼動作導演，他承擔了該片所有動作設計的工作。「每一部戲都會加入新鮮元素，會讓觀眾有一種全新的感受」，甄子丹表示為呈現他和王寶強對決的激烈程度，並考慮到王寶強有一些功夫底子，他特意設計了一些比較高難度的動作。這些動作場面不僅讓觀眾過足了功夫癮，也讓甄子丹承擔了其他演員的「甜蜜抱怨」。王寶強就透露，甄子丹對武打動作的要求十分嚴格，不過也正是因為他的嚴格要求，才有了如此奪人眼球的動作場面。對功夫電影有著無窮創造力的甄子丹，也讓首次與他合作的王寶強見識到了他的超凡才華。現場，王寶強毫不掩飾的吐露他對甄子丹的崇拜，王寶強說：「無所不能，本事特別多，不是每個人都能做得到的，任何兵器他都能玩得很好。」

欲找古天樂任男主角 傅嘉莉自資拍微电影

香港文匯報訊 岑麗香、傅嘉莉(Kelly)及盛朗熙昨日現身旺角出席「Hunter Pop-up Store開幕禮」，即席發揮創意設計心目中水靴款式。大曬纖腰上陣的Kelly直言正準備趁夏天考取船牌及自資拍攝微电影，她說：「如果考得船牌可以駕駛帆船也幾有型，另外都想嘗試製作微电影，參與寫劇本，夏天到了可以變身打女。(三點式上陣?)三點式打女?也可以吧!」Kelly又言現時男女女亦渴望擁有魚線，若自己能練成也不介意以健康姿態展示一番。而問到Kelly會否親自參與挑選男主角?她即笑說：「怕我請不起，古天樂也不錯，也是我的男神。」

至於香港透露將於6月前趁假期回加拿大探望家人，不過暫時未定時間，她說：「早前還到了韓國旅行。(有艷遇?)沒有留意，主要目標是吃，因為怕肥，晚上還跟朋友到明洞大街跑步，以我在當地食量肥了1、2磅已經很好。」



左起：傅嘉莉、岑麗香及盛朗熙即席發揮創意設計心目中水靴款式。

黃翠如歐洲拍攝有驚無險

香港文匯報訊(記者李慶全)黃翠如連同50名義工昨日出席「笑容傳香港」物資捐贈活動，她表示這次主辦單位共捐出十萬元物資送給四大食物銀行再轉贈予有需要家庭。翠如BB指她之前拍了的香口膠廣告算很深入人心，經常有市民問她笑得「Charm」唔「Charm」，她也希望將這正能量帶給大家。翠如BB表示一向有做慈善，讀大學時開始助養過一個男孩，現他已經十八歲可自立，此外她仍有助養一個非洲六歲小男孩。記者笑她喜歡「養仔」?她帶笑說：「因為無得揀，其實我想養一仔一女湊夠個『好』字，不過遲一些會再助養。」

翠如BB最近剛到過歐洲拍世界盃節目歸來，之前南非之行她遺失了所有證件，她指今次自己平安歸來，可是當抵達西班牙巴塞羅那時，攝製隊的車給人打爛玻璃偷走了工作人員的證件，結果要換人從香港飛來頂替。她表示之前有過被偷行李經歷，今次她全程揸着背囊，證件也放好在外褸的暗格之內才理位拍攝。另談到無綫在黃金時段播外購劇《西遊記》，問會否擔心這情況會令他們工作量減少?翠如BB指以前也一樣播過《大長今》，故不擔心會減少本土的製作，且香港觀眾始終會喜歡看香港俚語的劇集，至於內地劇向來也很有質素，她都希望一看。談到前日金秀賢來港，翠如BB笑指她剛看過兩集《星星》，也正研究《星星》吸引之處，因此她沒有追「星」，不過她則大讚全智賢好靚女。



黃翠如出席「笑容傳香港」物資捐贈活動。



李亞鵬(右)在現場打籃球比賽。

香港文匯報訊(記者霍蓉李茜茜麗江報道)4月23日，被許捐門纏身的李亞鵬備受質疑的媽然天使基金，一身球服出現麗江東河，他表情輕鬆不時微笑，打出「青春是種能力」拉開自掏腰包的「COART亞洲青年藝術現場」。和百位國內外的草根藝術家，及四大洲的15所大學的大學生，各路文藝青年在麗江做起街頭藝術，包括拿手提提交「以行動證青春」的雞毛信，在李亞鵬開發的麗江東河雪山小鎮集合，玩童年遊戲，拔河、丟手絹、踢毽子、老鷹捉小雞。現場，一直不承認自己是個生意人的李亞鵬，開口說出把「商業和藝術的利益最大化」，還說「COART」是「從商業開發角度不像商業開發的事兒」，「讓各自得到各自想要的」的真正目的。



小白(右)和拍檔陳文婷為下月舉行的慈善音樂會作宣傳。

香港文匯報訊(記者植植)樂基兒(Gaile)近日為代言的護膚品牌Neutrogena拍攝最新一輯電視廣告，更獻出她的「第一次」，到台灣拍攝廣告。Gaile說：「這次是與全新的製作班底合作，起初自己有點怕醜，大家開始時也比較靦腆，不過感覺很fresh(新鮮)，跟以往不一樣!」Gaile坦言當初有點不習慣，跟大夥兒熟落後，就有說有笑，過程非常順利和愉快。「我不懂講普通話，跟台灣的工作人員最初經常遇到lost in translation的問題(溝通出現問題)，大家也比較客氣。幸好他們很友善，慢慢替我翻譯，拍攝到尾段的時候，大家開始熟落，說話也可以比較直接了，整個過程都很開心愉快。」樂基兒稱最開心是他們為她準備了多種台灣美食，讓她大飽口福。談及美麗的準則時，Gaile表示她一直抱著「世上沒有醜女人，只有懶女人」的信念，女士們絕不可讓自己懶惰鬆懈。「世界上沒有不漂亮的女性，因為每個人的審美標準不一。不過我覺得會有lazy(懶惰)的女生，我們不能有藉口，就算結了婚、工作很忙或有小朋友要照顧，女士們都一定要找時間去保養自己的皮膚，讓自己繼續漂亮。現在keep(保持)得好的話，他日年紀大了，也會更加漂亮。」問到最欣賞男性哪種性格特質?Gaile說：「無論男性或女性，不斷追求進步的人都是充滿自信及charming(很有魅力)的，在工作、性格、飲食習慣、運動等方面，都應該會有改善及進步的空間，所以每個人都應該懶惰。」



白健恩開騷助被遺棄動物

香港文匯報訊(記者植植)白健恩(小白)和拍檔陳文婷昨日為下月16日舉行的慈善音樂會作宣傳，小白表示是次音樂會將邀請之前和他合唱情人節單曲《Don't Bother》的陳卓宏及師妹Jujia陳鈺芸一同獻唱支持，希望與善心人合力宣揚愛地球上的人及動物。發佈會上SAA的代表非常感謝小白與文婷的熱心幫助，兩人除了呼籲領養不棄養的宗旨還身體力行推動籌募活動，希望能幫協會籌得更多經費幫助眾多被遺棄動物，大會特別送上可愛小狗仔仔給兩人作禮物。